
П Р О Т О К О Л   № 4 
 

 Днес, 18.09.2023 г., от 13:00 часа, в зала 203 на Община Шумен се проведе  заседание 
временната комисия за изготвяне на предложения за съдебни заседатели за Районен съд 
Шумен за мандат 2024-2027 г., избрана с решение № 1067 от 27.07.2023 г. на ОбС Шумен. 

 
На заседанието присъстваха:  
ДАНИЕЛА РУСЕВА – председател 
МЕТИН ДЖАМБАЗОВ – член  
СВЕТОЗАР ПЕТКОВ – член 
ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – член 
ЯВОР ЯКИМОВ – член 
КРАСИМИР КОСТОВ – член 
Отсъства по уважителни причини: 
ЛИЛИ ПЕТРОВА – член 
 

 
 

Заседанието за изслушване на допуснатите кандидати за съдебни заседатели към 
Районен съд Шумен беше ръководено от  г-жа Даниела Русева – председател на временната 
комисия. 

 
В изпълнение на т. 4 от решение № 1067 от 27.07.2023 г. комисията пристъпи към 

изслушване на кандидатите по реда на постъпване на техните документи 
 

1. Стефан Стефанов- отговори на въпросите зададени от членовете на комисията, 
както следва: Мотивът му да кандидатства за съдебен заседател е, че има изразена 
гражданска позиция; Бил е два мандата съдебен заседател в Окръжен съд; Съдебните 
заседатели имат решаващ глас при съвещаването, първи взимат думата при определяне на 
присъдата; Няма право да разгласява материали по делото; Съдиите по делата, в които е 
участвал са изслушвали мненията на съдебните заседатели; Участвал е в дело с разширен 
състав, което е приключило с осъдителна присъда по съкратено производство.  

2. Цветелина Стоянова – отговори на поставените въпроси от комисията, както 
следва: Омъжена; Работи в Община Шумен в дирекция „СПЗ“, като старши експерт „СП“. 
Била е два мандат съдебен заседател към Окръжен съд Шумен; Педагог по образование, 
завършила ШУ „Епископ Константин Преславски“; Харесва и да бъде съдебен заседател, 
като смята това за интересно и полезно; Не е изразявала особено мнение в практиката си на 
съдебен заседател, но е имало дела, в които са се водили дискусии по спорни въпроси, за да 
се стигне до консенсус; Делата, в които участват съдебните заседатели в ШРС са с присъди 
от над 5 години.  

3. Даниела Димова – отговори на поставените въпроси от комисията, както следва: 
Педагог по образование със специалност „Информатика и математика“. Завършила е в НСА 
след дипломна квалификация; От 18 години е учител, а от 15 години учител по физическо 
възпитание В момента работи в с. Никола Козлево; Не е била съдебен заседател; Интересна и 
е материята и се е запознала с произтичащите права и задължения на съдебен заседател; 
Гласът и е равен с този на съдията; При наказателно дело с присъда до 5 години съдебните 
заседатели са двама, а при присъда между 5 и 15 години участват 3 съдебни заседателя; Би 
изразила особено мнение; Присъдата се подписва задължително от всички членове на 
съдебния състав; При участието на близък в производството би си направила отвод; Отвод 
по делото се прави преди начало на съдебното заседание; Съществува принцип на 
несменяемост на съдебният състав.    

4. Красимира Павлова – отговори на поставените въпроси от комисията, както 
следва: Кандидатства за първи път за съдебен заседател; Педагог по образование. Работила е 
в ДГ „Братя Грим“, от януари е пенсионер; Има стаж в адвокатска кантора; Завършила ШУ 
„Епископ Константин Преславски“; Обича предизвикателствата. Харесва и да решава 
конфликти, като се опитва да намира баланс; Съдебните заседатели участват в наказателни 
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дела; Гласът на съдебния заседател е равен на този на съдията; Има тайна на съвещанието; 
Първо се изказва съдебният заседател; Има право на особено мнение, което трябва да е 
писмено мотивирано; Ще се запознае по-детайлно със законите до полагане на клетва, като 
съдебен заседател. 

 
С 6 гласа „за”, без „против” и без „въздържали се”  временната комисия допуска до 

гласуване от Общински съвет : Стефан Стефанов, Цветелина Стоянова, Даниела Димова 
и Красимира Павлова 

 
Заседанието беше закрито от председателя на комисията в 13:30 ч. 
 

 
 

                                                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
                 /Д. Русева/ 

 
 

ПРОТОКОЛИСТ: 
                             /С. Язаджи/ 

 


